

Generalforsamling Lokalråd Fladså 11.03.2025.

7 fremmødte, 14 stemmeberettigede.

1. Valg af dirigent.

Ole Hansen vælges.

2. Valg af referent.

Anne Haahr Petersen vælges.

3. Godkendelse af dagsorden.

Godkendt.

4. Valg af stemmetællere.

Ole Hansen.

5. Formandens beretning.

Velkommen til denne, for mit vedkommende, sidste generalforsamling i Lokalråd Fladså.

Siden sidste år har lokalrådet igen være meget aktivt.

Omkring 10 bestyrelsesmøder plus meget andet.

Årets gang har være nogenlunde som følger:

Vi har indkøbt og fået opsat en ny info-skærm i Fladså Hallens forhal. Det lykkedes at få kr. 5000,- i tilskud til den fra Lokalrådenes fællespulje. Indkøbsprisen var ca, det dobbelte.

Så har vi købt og fået opsat et bogskab i flaskerummet i brugsen. Det er en stor succes og der er også mulighed for at opstarte en frøbytteaktivitet i skufferne under skabet. Tak til uddeleren Thomas for det gode samarbejde vi har her.

Året har også budt på et foredrag med den fra TV kendte kongehusreporter Thomas Larsen. Han fortalte om fremtiden for det nye kongehus.

En ny Velkomstfolder blev iværksat. En meget fin folder som blev udarbejdet af Sonja Mølgaard. Folderen er sendt, elektronisk, til de ejendomsmæglere som opererer i vores område og vores forventning er at den bliver lagt ind i deres salgsmateriale. Yderligere er den omdelt til alle nye beboere på kroen samt her i efteråret er der sendt 80 stk til DSB-værkstedet på Otto Busses vej i København med håbet om at den kunne inspirere nogle til at flytte herved og bosætte sig. Lokalrådet vil gerne her takke Sonja Mølgaard for den flotte og gennemtænkte folder.

Vi har også, med stor deltagelse ag borgere, afholdt møde om stianlæg på Fladsågårdens jorder. Borgermødet blev afviklet i samarbejde med Michael Krogh m,fl, fra Næstved kommune. Flere af stiprojekterne er allerede færdige og kommunen arbejder stadig videre med projektet.

Lokalrådene i kommunen har et tæt samarbejde med Politiets "Nærpolitibetjente" og en gang om året inviteres lokalrådene ind på politistationen i Næstved for en orientering om situationen på det politimæssige område samt lokalrådenes mulige ønsker til samarbejdet.

Lokalrådet ansøgte om deltagelse i et projekt som hedder Grøn Boligrotation, men vi kom ikke i betragtning.

Lokalrådet har støttet en nyoprettet forening, Fladså FrivilligLaug.

Foreningens formål er Lokalhistorisk Formidling, Projektudvikling via donationer og Fundraising, styrke lokalforandring og Stedbunden stolthed.

Vi støttede med et engangsbeløb på kr. 600,- og med et årligt tilskud på kr. 177,50

Vi har afholde et møde med de lokale medlemmer af Dansk naturfredningsforening.

I september var lokalrådet arrangør af et hjertestarterkursus.

Vi deltog i årets Trolde løb, ligeledes i september.

Vi har deltaget i møde med kommunen om fremtidige solcelleparker.

Der er pt planer om en stor solcellepark langs Næstelsø Præstemark.

Vi besøgte, sammen med Mogenstrup Grundejerforenings bestyrelse, DSB- værkstedet og fik en flot rundvisning i de store værkstedshaller.

Også Julemarchen i december var vi med på.

Her i januar- februar har vi hjulpet en Bygherre med at få et nyt boligområde skrevet ind i den nye Kommuneplan som er under udarbejdelse. Det lykkedes. Boligområdet omhandler arealer Lovvej 9.

Så har lokalrådet brugt tid og kræfter på at skaffe nye medlemmer til rådet. Der er udarbejdet en lille video der fortæller om lokalrådsarbejdet.

Dette var et udpluk af de aktiviteter vi har deltaget i, ikke alt er med her men referater fra vores møder ligger på lokalrådets hjemmeside.

Godkendes.

6. Kassererens beretning.

Regnskab 2024 er vedhæftet.

Regnskab 2024 godkendes.

7. Godkendelse af budget.

Budget 2025 er vedhæftet

Budget 2025 vedtages.

8. Indkomne forslag.

Ingen indkomne forslag.

9. Valg af rådsmedlemmer.

Valg af formand: Per Grand stiller op til formand for en 2-årig periode, hvis der kan findes en ny kasserer.

Per Grand vælges enstemmigt til formand.

Anni Jørgensen stiller op som kasserer for en etårig periode. Vælges enstemmigt.

Til bestyrelsen vælges:

Bodil Saaby stiller op og vælges.

Jørgen Stange Jensen og Susanne Thuge genopstiller og vælges.

Der gives mandat til at bestyrelsen kan værgе nye medlemmer, hvis det viser sig nogle er interesseret.

10. Valg af suppleanter.

Ingen stiller op til suppleantpost.

Der gives mandat til at bestyrelsen kan værgе nye medlemmer, hvis det viser sig nogle er interesseret.

11. Valg af revisor og revisorsuppleant.

Birte Grand stiller op som revisor og vælges.

Henrik Carlsen stiller op som revisor suppleant og vælges.


12. Evt.

Stor tak til Varnny for flot og engageret formandskab gennem 10 år.

Flexbo begynder at bygge til maj 2025.

Referent Anne Haahr Petersen.


Dirigent Ole Hansen


FORMAND.